

A harmadik helyen már a megyeszékhely a lefoglalt szállások alapján

Felfedhető a Jumurdzsák-titok

Megvan a négyezredik városkártyás egri polgár, harmadik helyre jött fel a megyeszékhely a lefoglalt szálláshelyek szerinti idegenforgalmi rangsorban, és a nagy sikerre való tekintettel idén is blogol Jumurdzsák, a félszemű dervis.

Sike Sándor
sander.sike@partner.mediaworks.hu

EGER Csupa jó hírelt örvendeztet meg a csütörtöki sajtóbeszélgetés résztvevőit Habis László polgármester. Mindenekelőtt azzal, hogy az Eger Városkártya birtokosainak száma meghaladta a négyezret. A négyezres sorszámat viselő pasztikot és az apró ajándékot Gacsné Juhász Beáta vehette át személyesen a városvezetőtől. Az újdonsült kártyabirtokos ajánlotta mindenkinek, hogy - hozzá hasonlóan - éljenek a lehetőséggel, hiszen roppant egyszerű a kiváltás, s most fillérekbe, kevesebb, mint 500 forintba kerül.

A polgármester ez alkalommal is elmondta: a közgyűlés júniusban módosította a rendeletét, így a lejáraton belül kiváltott kártyáért minden jogosultnak egységesen csupán 370 forint nettó díjat kell fizetni. Az igénylők a kedvezményes kártyadíjért cserébe a 2015-ös évből még hátralévő hónapokban is teljes körűen igénybe vehetik a 160 elfogadóhely által nyújtott sokrétű kedvezményt.

- Szintén örömteli hír: Eger (Budapest és Siófok után) már a harmadik legnépszerűbb célpontja a



Az idegenforgalmi vonzerőt olyan események növelik, mint a Végvári Vigasságok, amelyet az idén is megrendeznek

FOTÓ: KICSISÁB VILKOR

turistáknak. Ez derül ki a szallas.hu legfrissebb felméréseiből. A második negyedéves foglalási adatok alapján már Hajdúszoboszlót és Hévízt is megelőzzük. A belföldi turizmus 8,5 százalékos növekedése természetesen eloszlik a fogadóhelyek között, erre nem „fogható” az egri előretérés - mondta a polgármester, aki szerint azt, hogy Eger most már a harmadik legkedveltebb internetes foglalási desztináció az országban, egy, az elmúlt években folyamatosan megújított, tudatos turizmusépítési eredményezi.

- Ha a részleteket nézzük, az épített örökség mellett a bor és a

fürdő vonzza a vendégeket, akik átlagosan két-három éjszakát töltenek a hevesi megyeszékhelyen. Idén elérjük a félmillió vendégéjszakát, ami azt jelenti, hogy Eger és a térség iránti érdeklődés folyamatosan növekszik. A város alapvető célja, hogy az épített környezet és a természeti értékek megőrzése mellett ezeket fejleszteni is tudják - fogalmazott a polgármester az elmúlt időszak beruházásai között említve például a termálfürdő rekonstrukcióját, a történelmi belváros megújítását, illetve az új váralsétányt.

Habis László hivatkozott a szallas.hu ügyvezető igazgatójának,

Szigetvári Józsefnek a hazai turizmus teljesítményéről szóló beszámolójára, ami szerint az első és a második negyedév is klemelkedően jónak bizonyult. A beszámolóban az igazgató jelentős trendfordulónak nevezte, hogy az adatok alapján nem többször kevesebbet foglalunk, hanem több napra megyünk el pihenni, azaz nőtt a 3 vagy több éjszakára vonatkozó foglalások aránya. Ez azzal is együtt jár, hogy az átlagos költés is növekszik. Így a szállásdíj, az egy foglalásra jutó átlagos érték elérte a 41 ezer, SZÉP kártyával pedig meghaladta az 57 ezer forintot.

- Folytatódik - így tehát ezen a nyáron is blogol Jumurdzsák - a félszemű dervis, a 2013-ban útjára indított program. A korábban nagy érdeklődést és találgatást kiváltó Kálloy Molnár Péter és Süveges Gergő után valaki ismét „álarcot” húz, és közvetlen hangon ír Egerről. Az idei Jumurdzsákunkról azonban annyit elárulhatunk, hogy személyes szál fűzi Egerrhez, a város romantikus oldalát nem csak a regényekből ismeri - „titokzatoskodott” egy kicsit a harmadik örömteli hír kapcsán Habis László, aki ennél többet már csak azért sem árulhatott el, mert épp az a játék lényege, hogy azt kell ki találni, ki is Jumurdzsák megszemélyesítője.

A bejegyzésekben foglalt információmorzsákat összegyűjtve érdekes alapon átgondolt tippet beküldeni az 1552@ph.eger.hu címre, mert több tipp nem is adható le, illetve a szerencsés nyertes egy egri szüreti hétvégével lesz gazdagabb, míg a helyes megfejtést beküldő egri polgárok kö-

zött egy ajándécsomagot sorsolnak ki. A blogoló Jumurdzsákkal mindenki találkozhat majd Egerrben. Egy dolog biztos még, a rejtélyes személy hazánk egyik ismert közéleti személyisége. Aki figyelmesen olvas, az utalásokat talál majd, amelyek a megoldás felé visznek - ígérte a polgármester.

A Senator Házban tartott sajtóreggeli vendége volt Berecz Mátyás, a Dobó István Vármúzeum igazgatója, aki két küszöbön álló programról - a Gárdonyi Irodalmi Fesztiválról (GIF), valamint a Végvári Vigasságokról - adott előzetes tájékoztatást.

- Augusztus a fesztiválok hónapja. Erre mi is rátromfolunk, és mindjárt „ikerfesztivállal”. Azért iker, mert valamilyen módon mind a kettő rendezvény Gárdonyi Géza örökségéből nőtte ki magát - fogalmazott az igazgató.

(Ez az összeállítás a kiadó és az önkormányzat együttműködése alapján jött létre. A költségeket az önkormányzat fizeti.)

A családokon lesz a hangsúly

A vármúzeum igazgatója szerint próbálják hangsúlyozni: a Gárdonyi Galaxis nem csak az Egri csillagok és adaptációi, hiszen az íróknak sokkal kiterjedtebb munkássága van. - Mi ezt a komplex írói munkásságot próbáljuk feldolgozni. Lesznek hagyományos adaptációk olyan művészek tolmácsolásában, mint Hűvösvölgyi Ildikó, Saárossy Kinga, Blaskó Balázs, illetve zenei feldolgozások is. Igyekeznek megjeleníteni magát Gárdonyi Gézat is egy irodalmi műsor keretében. A családok fesztiváljaként gondolták a gyerekekre is. Koncentrálnak az író meséire, méghozzá interaktív módon.